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PULLOVER · LANDLUST SOFT TWEED 180 

Модель 4 – Classici 29 

РАЗМЕРЫ 

36/38, 40/42 и 44 
Указания для размеров 40/42 и 44 приведены в скобках. Если указана только одна 
цифра, она относится ко всем размерам. 

МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа: Lana Grossa Landlust Soft Tweed 180 (100% чистая шерсть, длина нити 180 
м/50 г), 350 (400 – 450) г меланжевого старорозового цвета (цвет 128). 

1 круговые спицы № 3,5, 40 см длиной и по 1 круговые спицы № 4, 40, 60 и 80 см 
длиной, а также 1 вспомогательная спица для кос, 1 набор чулочных спиц № 3,5 и 
4 маркера для петель. 

УЗОРЫ 

Резинка: 1 лиц., 1 изн. в попеременном порядке. 

Гладкая поверхность (гладь): Лицевая гладь. На круговом вязании всегда вязать 
изнаночные петли. 

Узор с косами: Количество петель кратно 10. Узор представлен на схеме для 
каждой 2-го ряда. В промежуточных рядах вязать петли по рисунку. 1-й – 4-й ряды 
выполнить 1 раз, затем постоянно повторять 5-й – 10-й ряды. 

Кромочная петля (цеп. кромка): В каждом ряду первую петлю провязывать 
лицевой скрещенной, последнюю петлю снимать, как при изнаночном вязании, 
при этом нить проводить перед работой. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

Гладкая поверхность на спицах № 4: 20 п. и 28 р./кр. = 10 x 10 см. 
Узор с косами на спицах № 4: 24 п. и 28 р./кр. = 10 x 10 см. 

 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

ПРИМЕЧАНИЕ 

Весь пуловер вяжется целиком сверху вниз (Top-Down). Начинают с воротника-
стойки. Воротник привязывается после завершения пуловера. Стрелки на выкройке 
указывают направление вязания. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

ПУЛОВЕР 

Набрать 108 п. на спицы № 3,5. Равномерно распределить петли на чулочные 
спицы = 27 п. на каждой спице. Сомкнуть работу в круг и отметить начало круга, а 
также середину круга. Начало круга находится посередине спинки. Вязать по кругу 
резинкой. Через 1,5 см перейти на круговые спицы № 4 длиной 40 см и вязать 
лицевой гладью укороченными рядами следующим образом: 

От начала круга провязать до 9 п. перед отмеченной серединой круга, повернуть 
работу, сделать 1 накид на правую спицу, провязать все петли лицевыми до 9 п. 
перед отмеченной серединой круга, повернуть работу, сделать 1 накид на правую 
спицу, провязать все петли изнаночными до 3 п. перед последней отложенной 
петлей, повернуть работу, сделать 1 накид на правую спицу, провязать все петли 
лицевыми до 3 п. перед последней отложенной петлей, повернуть работу, сделать 
1 накид на правую спицу, провязать все петли изнаночными. Продолжать таким же 
образом, но теперь еще 4 раза оставлять непровязанными по 2 п. с каждой 
стороны. В работе осталось 68 п. 

Теперь снова вязать по кругу лицевой гладью все петли, при этом накиды из 
укороченных рядов провязывать вместе со следующей петлей изнаночной или 
изнаночной скрещенной. Снова в работе 108 п. Начало круга находится 
посередине спинки. 

Для регланной линии прибавления выполнять следующим образом и по мере 
увеличения количества петель переходить на более длинные круговые спицы: 

1-й круг: Равномерно прибавить 0 (8 – 16) п. = 108 (116 – 124) п. 
2-й круг: 2 изн., из поперечной нити к след. петле вытянуть 1 изн. скрещенную, 4 
изн., от * повторить еще 25 (27 – 29) раз, из поперечной нити к след. петле вытянуть 
1 изн. скрещенную, 2 изн. = 135 (145 – 155) п. 
3-й и 4-й круги: Без прибавлений. 
5-й круг: 3 изн., из поперечной нити к след. петле вытянуть 1 изн. скрещенную, 5 
изн., от * повторить еще 25 (27 – 29) раз, из поперечной нити к след. петле вытянуть 
1 изн. скрещенную, 2 изн. = 162 (174 – 186) п. 
6-й – 9-й круги: Без прибавлений. 
10-й круг: 3 изн., из поперечной нити к след. петле вытянуть 1 изн. скрещенную, 6 
изн., от * повторить еще 25 (27 – 29) раз, из поперечной нити к след. петле вытянуть 
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1 изн. скрещенную, 3 изн. = 189 (203 – 217) п. 
11-й – 14-й круги: Без прибавлений. 
15-й круг: 4 изн., из поперечной нити к след. петле вытянуть 1 изн. скрещенную, 7 
изн., от * повторить еще 25 (27 – 29) раз, из поперечной нити к след. петле вытянуть 
1 изн. скрещенную, 3 изн. = 216 (232 – 248) п. 
16-й – 21-й круги: Без прибавлений. 
22-й круг: 4 изн., из поперечной нити к след. петле вытянуть 1 изн. скрещенную, 8 
изн., от * повторить еще 25 (27 – 29) раз, из поперечной нити к след. петле вытянуть 
1 изн. скрещенную, 4 изн. = 243 (261 – 279) п. 
23-й – 27-й круги: Без прибавлений. 
28-й круг: Равномерно прибавить 17 (19 – 21) п. = 260 (280 – 300) п. 

Следующий круг вязать узором с косами и распределить петли, начиная с начала 
круга, следующим образом: 

1-я половина спинки: 36 (41 – 46) п. узора с косами, заканчивается 1 изн. Эту 
изнаночную петлю отметить маркером. 
1-й рукав: 49 (54 – 59) п. узора с косами. 
Перед: 81 (86 – 91) п. узора с косами, заканчивается 1 изн. Первую и последнюю 
изнаночные петли отметить маркерами. 
2-й рукав: 49 (54 – 59) п. узора с косами. 
2-я половина спинки: 45 (45 – 45) п. узора с косами, при этом первую изнаночную 
петлю отметить маркером. 

Эти 4 отмеченные изнаночные петли обозначают регланные линии, по которым 
теперь прибавлять следующим образом: Из поперечной нити перед и после 
каждой отмеченной изнаночной петли вытянуть по 1 лицевой скрещенной = 8 
прибавленных п. в каждом круге. Прибавленные петли постепенно включать в 
узор с косами. 

Эти прибавления выполнить: в каждом 2-м круге 2 раза и в каждом 4-м круге 8 раз 
(в каждом 4-м круге 10 раз – в каждом 4-м круге 8 раз и в каждом 6-м круге 2 раза) 
= 340 (360 – 380) п. 

Провязать еще 4 (6 – 8) кругов без прибавлений, = всего 40 (46 – 52) кругов узором 
с косами. Обрезать нить. 

От начала круга разделить работу: 

1-я половина спинки: 46 (51 – 56) п. узора с косами, заканчивается 1 изн. 
1-й рукав: 69 (74 – 79) п. узора с косами. 
Перед: 101 (106 – 111) п. узора с косами, заканчивается 1 изн. 
2-й рукав: 69 (74 – 79) п. узора с косами. 
2-я половина спинки: 55 (55 – 55) п. узора с косами. 
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СПИНКА И ПЕРЕД 

Для половины перемычки между спинкой и передом на круговые спицы № 4 
длиной 80 см набрать 4 (7 – 10) п., провязать 101 (106 – 111) п. переда узором с 
косами. Для перемычки между передом и спинкой набрать 9 (14 – 19) п., провязать 
101 (106 – 111) п. спинки узором с косами, для половины перемычки между 
спинкой и передом набрать 5 (7 – 9) п. = всего 220 (240 – 260) п. Набранные петли 
последовательно включить в узор с косами = 22 (24 – 26) раппортов. 

Через 21 см от регланной линии продолжить работу резинкой. Через 7 см резинки 
закрыть петли по рисунку. 

РУКАВА 

На круговые спицы № 4 длиной 40 см поднять из 2-й половины перемычки между 
спинкой и передом 5 (7 – 9) п., провязать 69 (74 – 79) п. узора с косами, поднять из 
1-й половины перемычки между спинкой и передом 4 (7 – 10) п. = 78 (88 – 98) п. 
Сомкнуть работу в круг. Отметить начало круга. Вязать по кругу узором с косами, 
при этом в 1-м круге удвоить первую и последнюю петлю = 80 (90 – 100) п. 

Через 26 см от регланной линии продолжить работу резинкой. Еще через 9 см 
резинки закрыть петли по рисунку. Второй рукав выполнить так же. 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 

Расправить пуловер, увлажнить и дать высохнуть. Вывернуть пуловер на изнанку. С 
обеих сторон от середины переда отметить по 5 см на планке. Для воротника 
вдоль перехода от резинки горловины к лицевой глади, т.е. примерно в 1,5 см от 
наборного края, поднять 127 п., начиная у первой отметки и заканчивая у второй 
отметки. 10 см посередине переда остаются свободными. 

На круговые спицы № 4 длиной 40 см вязать резинкой: кромочная петля (цеп. 
кромка), * 1 лиц., 1 изн., от * постоянно повторять, 1 лиц., кромочная петля (цеп. 
кромка). 

Через 4 ряда 20 раз из каждой 3-й лицевой петли резинки вывязать 3 п. (1 лиц., 1 
изн., 1 лиц.) = 167 п. 

После общей высоты воротника 11 см свободно закрыть петли по рисунку. При 
желании слегка отпарить воротник. 

 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

 

 
Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 

Любимое вязание. Модели Filati� 
 

Любимое вязание. Модели Filati�                 
 
 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://vk.com/club233223411

	PULLOVER   LANDLUST SOFT TWEED 180
	Модель 4 – Classici 29
	РАЗМЕРЫ
	МАТЕРИАЛЫ
	УЗОРЫ
	ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
	ПРИМЕЧАНИЕ
	ОПИСАНИЕ РАБОТЫ
	ПУЛОВЕР
	СПИНКА И ПЕРЕД
	РУКАВА
	ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ




